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Hvor tilfreds var du med det energitjek, du fik foretaget?

15 svar

Hvorfor bestilte du et energitjek af din bolig?

15 svar

Energitjek Slagelse
15 svar

Offentliggør analyse

Meget tilfreds
Tilfreds
Ikke tilfreds
Ved ikke13,3%

86,7%

Nysgerrighed, jeg havde ingen
konkrete tanker omkring
energirenovering af min bolig.
Jeg havde en idé om, at der
skulle laves nogle
energiforbedringer af min bolig
Jeg havde besluttet mig for at
energirenovere min bolig og
ville gerne have bekræftet, at
det var den rigtige beslutning

13,3%

46,7%

40%

https://docs.google.com/forms/d/1D2uMqXwcO7rvujuT7_rfU-UIO8t05CrK9Q9JEk1ZhYc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Vil du udføre nogle energiforbedringer af din bolig inden for de næste 2
år?

15 svar

Hvor meget påtænker du at investere i energiforbedringer?

15 svar

Hvilken form for energiforbedringer påtænker du at få lavet?

15 svar

Ja
Nej
Ved ikke26,7%

73,3%

0 - 50.000 Kr.
50.000 - 100.000 Kr.
100.000 - 150.000 Kr.
Over 150.000 Kr.

20%

26,7%

46,7%

0 2 4 6 8

Bedre isolering

Ændring af varmekilde eller
opvarmningsform

Nye vinduer

Andet

7 (46,7 %)7 (46,7 %)7 (46,7 %)

7 (46,7 %)7 (46,7 %)7 (46,7 %)

5 (33,3 %)5 (33,3 %)5 (33,3 %)

5 (33,3 %)5 (33,3 %)5 (33,3 %)
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Hvad regner du med at få ud af energiforbedringerne?

15 svar

Har du valgt en gør-det-selv-løsning?

15 svar

Hvor har du hørt om Energitjek Slagelse?

15 svar

0 5 10 15

Bedre indeklima

Sparet penge

Forbedre boligens
energimærke

Andet

8 (53,3 %)8 (53,3 %)8 (53,3 %)

11 (73,3 %)11 (73,3 %)11 (73,3 %)

7 (46,7 %)7 (46,7 %)7 (46,7 %)

2 (13,3 %)2 (13,3 %)2 (13,3 %)

Ja
Nej
Jeg laver noget selv og hyrer en
håndværker til resten

40%

53,3%

Messer / Arrangementer
Annoncer i avis m.m.
Brev fra Slagelse Kommune
Sociale Medier
Andet

26,7%20%

40%
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Hvis du har yderligere kommentarer, kan du skrive dem her.

2 svar

Webinnar omkring fjernvarme i Kommunen.

Glæder mig til at der kommer fjernvarme

Dette indhold er hverken oprettet eller godkendt af Google. Rapportér misbrug - Servicevilkår - Privatlivspolitik
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